
 الىادي     - حاس ي خليفت- غسبي البشير بن محمد: ثاهىيت
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 الامتحان الثالث  في مادة الاكتصاد واااهجمىت

 

 

 هلاط 8:   ول جزءال

من بين الوظائف الأساسية لعملية الخسيير هجد الحخطيط والحنظيم فعمل المؤسسة وجعليداتها ثفرض 

. وجودهم لضمان السير الحسن للمؤسسة

 حدد مفهوم الحخطيط والحنظيم؟ .1

 ما هو الهدف من الحخطيط ؟ .2

حدد خطوات عملية الحنظيم داخل المؤسسة ؟  .3

 

 هلاط 06: وي الثاجزءال

 ما هو الفرق بين المدير و اللائد؟     . 1      

    هي كدزة اللائد على التأثير على ااسؤوسين  من العناصر الأساسية داخل المؤسسة هجد الليادة و . 2      

فان هجاح هره ااإسست مسهىن بكفاءة كيادتها و .   ؤسستلتىجيه جهىدهم هحى جحليم أهداف الم

 . سلىب ااتبع في ئدازة وظائف ااإسست

 من خلال ما دزست اذكس  أساليب الليادة ؟ 

 

 هلــــــاط 06: لث الثــاجزءال

يعحبر مصطلح الركابة  من المصطلحات التي ازدادت  أهميتها في السنوات الأخيرة و أصبحد موضوع دراسات 

علمية  وثجارب عملية الهدف منها ثطوير أساليبها  و ثسويدها بالمهارات و الحلنيات الحديثة التي جساعدها في 

. كشف الحجاوزات و ثصحيح الاهحرافات 

حدد مفهوم الركابة في المؤسسة الاكحصادية ؟ وبين أهمية الركابة ؟  .1

 

 

 .        بالحوفيم                                                                                                                                                        


